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Slujbele din biserica turcă 
Prin harul Domnului Isus, luna aceasta am continuat slujbele duhovnicești din biserica turcă. 
Deși majoritatea membrilor din biserică au avut probleme de sănătate, slujbele au continuat și 
împreună cu frații care au participat, ne-am închinat Domnului, ne-am rugat și am învățat din 
Cuvântul Domnului. Provocarile au fost multe, pintre care și vremea rece, ploiasă și cu zapadă, 
dar prin ajutorul Domnului am putut ca în fiecare duminică să ținem slujbele.   
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*cu mențiunea pentru familia Sima Nicu și Elena 

Motive de rugăciune 

• Domnul să ajute biserica turcă să crească spiritual și numeric în 2026.  

• Domnul să ne dea călăuzire, înțelepciune și ocrotire în lucrarea de evanghelizare în Haskovo și la 

sate pe durata anului 2026. 

• Domnul să ajute lucrarea din Bulgaria, cu mai mulți susținători în rugăciuni și financiar în 2026.  

• Domnul să lucreze la inima celor ce citesc calendarele creștine și să le dea pocăința mântuitoare. 

 

Provocări de sănătate 

 
Luna ceasta pentru noi ca și familie sănătatea a fost o provocare destul de mare. Am fost 

bolnavi toată luna și a trebuit să luăm antibiotice și să mergem la diferiți doctori. Eu din nou am 

făcut tromboza la picior,  dar si de data aceasta Domnul a intervenit miraculous și vena a fost 

afectată doar local și nu au fost alte complicatți. Doctorii confirmă ca Domnul Isus este de partea 

mea și ține această afectiune sub control fără să îmi pună viața în pericol. Voi continua 

tratament înca 3 luni de zile. Vă multumim pentru sustinerea în rugăciune pentru sănătate și 

pentru lucrarea Domnului din Haskovo!   

Evanghelizare în orașul Haskovo 

 

Dăm slava Domnului ca în ciuda problemelor de sănătate am putut să ieșim în fiecare 

săptămâna în orașul nostru în mai multe locuri din Haskovo pentru a împărtăși Evanghelia cu 

locuitorii din oraș. Am continuat să dăruim calendare cu versete biblice, broșuri și literatură 

creștină. Cu unii locuitori din oraș am avut discuții frumoase despre Domnul Isus Hristos și i-am 

invitat să participe la slujbele bisericii. În evanghelizarea noastra ne-am concentrat pentru a 

atinge cu litertură creștină cât mai mulți tineri. Multii dintre aceștia au primit literatura creștină. Vă 

rugăm să vă rugați ca Domnul să mântuiască tinerii din Haskovo! 

https://www.google.com/maps/place/Strad%C4%83+Argintului,+Cluj-Napoca/@46.7948622,23.5638007,16.02z/data=!4m5!3m4!1s0x47490ecfaeb4b009:0x6ef88cbef5549471!8m2!3d46.7953223!4d23.5694481

